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重庆八中初2012级中考一模数学试题

（全卷共五个大题，满分150分，考试时间120分钟）

参考公式：抛物线的
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顶点坐标为
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，对称轴公式为
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1． 选择题：（本大题10个小题，每小题4分，共40分）
1.在10，0，-3，-6四个数中，最大的数是（    ）

A. 10    B. 0    C. -3     D. -6

2.计算
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的结果为（    ）

A.1     B.
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    C. 3
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     D. 2
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3.下列图形中，是轴对称图形的是（    ）
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A.                  B.                 C.                 D. 

4.如图，△ABC是等边三角形，则
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（    ）

A. 60°    B.90°    C.  120°   D.180°
5.为了了解2011年参加重庆市市初中联招考试的63279名考生的数学平均成绩，有关部门抽取了其中的3200份试卷，对成绩作了分析，抽样估计全市平均分为96.9分，根据以上信息，以下说法正确的是（     ）

A.以上通过普查（全面调查）的方式获取了全市的平均分     
B.被抽取的3200名学生的数学成绩是总体的一个样本    
C.63279名学生是总体     D.每名学生是总体的一个个体

6.⊙O的半径为5cm，点P与圆心O的距离为4cm，则点P和⊙O的位置关系为（      ）

A.点P在圆上     B. 点P在圆内   C. 点P在圆外     D.无法判断

7.不等式组
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的解集为（    ）

A. 
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8.4月20日，重庆八中部分老师乘车前往巴川中学交流学习，车刚离开重庆八中时，由于车流量大，行进非常缓慢，十几分钟后，汽车终于行驶在高速公路上，大约五十分钟后，汽车顺利到达铜梁收费站.经停车交费后，汽车进入通畅的城市道路，一会就顺利到达了巴川中学，在以上描述中，汽车行驶的路程s（千米）与所经历的时间t（小时）之间的大致函数图像是（    ）
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A.                       B.                     C.                  D.
9.如下图，由小正方形依次排出以下图形，那么第9个图形中共有（       ）个小正方形
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10.如图，对称轴为直线
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的抛物线
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与坐标轴交于点A、C，且
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.则下列结论：①当
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的增大而增大；②
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，其中正确的结论有（     ）

A. 1    B. 2   C.  3  D.4
2． 填空题：（本大题６个小题，每小题４分，共２４分）
11.2011年重庆市人均GDP达到28000元，将数字28000用科学记数法表示为              。
12. △ADE与△ABC相似，且周长之比为4：7，则△ADE与△ABC对应边之比为          。
13.“重庆非去不可!”2011年，重庆市政府提出的这一城市旅游口号，引起社会极大的关注，同时为重庆带来了实实在在的经济效益，据了解，今年清明小长假期间，我市8个“百万游客俱乐部”旅游景区分别接待游客（万人次）：2.8、2.0、2.9、3.1、3.3、4.0、2.7、3.2.那么该组数据的平均数是           万人。
14.在半径为
[image: image28.wmf]cm
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的圆中，
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的弧长所对的圆心角为          。
15．正面分别有数字-2、-1、0、3、5、6的六张不透明卡片，它们除数字不同外其余均相同，现将其背面朝上，洗匀后从中任取一张，将该卡片上的数字记为
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，则使关于
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的方程
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的解不小于-2的概率为        。
16．三月，在雷锋精神的感召下，王飞和张强决定用自己的部分工资购买书籍捐献给灾区孩子，王飞到新华书店购买了甲、乙两种工具书若干本，共用去了2662元.张强购买了A、B两种文学书若干本，共用去了2420元，其中书籍A、B的数量分别与书籍甲、乙的数量相等，且甲种书和B种书的单价相同，乙种书和A种书的单价相同，若甲种书和A种书的单价之和为242元，则王飞和张强一共向灾区孩子捐献了         本书。

3． 解答题：（本大题4个小题，每小题6分，共24分）解答时每小题必须给出必要的演算过程或推理步骤）
17．计算：
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     18．解分式方程：
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19．如图，AB=DE，∠B=∠E，BF=EC，求证：∠BFD=∠ECA
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20．如图，为了测量笔直的旗杆AB的高度，现将高度为1米的测角仪CD（即CD=1米）与旗杆AB置于同一水平面上，且与旗杆底部相距15米（即CB=15米），测得旗杆顶端A的仰角∠ADE=30°，求旗杆AB的高度（结果保留根号）
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4． 解答题：（本大题4个小题，每小题10分，共40分）解答时每小题必须给出必要的演算过程或推理步骤
21．先化简，再求值：
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，其中
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22．如图，在平面直角坐标系xoy中，一次函数
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与反比例函数
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的图象交于点A，与
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轴交于点B，与
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轴交于点D，AC⊥
[image: image43.wmf]y

轴于点C，S△ABC=12，tan∠ABO=
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,AB=10

(1)求反比例函数和一次函数的解析式

(2)连接OA,求△AOD的面积
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23．在“学科能力”展示活动中，某区教委决定在甲、乙两校举行“学科能力”比赛，为此甲、乙两学校都选派相同人数的选手参加，比赛结束后，发现每名参赛选手的成绩是70分、80分、90分、100分这四种成绩的一种，并且甲、乙两校的选手获得100分的也相等．现根据甲、乙两学校选手的成绩绘制如下两幅统计图，请补全条形统计图并回答下列问题．
（1）甲校选手所得分数的中位数是       ，乙选手所得分数的众数是       。
（2）比赛后，教委决定集中甲、乙两校获得100分的选手进行培训，培训后，从中随机选取两位选手参加市里的决赛，请用列表法或树状图的方法，求所选两位选手来自同一学校的概率。
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24．如图，P为正方形ABCD边BC上一点，F在AP上，且AF=AD，FE⊥AP交CD于点E，G为CB延长线上一点，BG=DE，

（1）求证：
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（2）若DE=2，AB=4，求AP的长
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5． 解答题：（本大题2个小题，第25题10分，第26小题12分，共22分）
25．受今年春节的影响，在春节过后的2月份，食用油价格开始回落，某食用油批发商批发甲种品牌的食用油，每桶在2月份前四周的平均销售价格变化如下表：

	周数x
	1
	2
	3
	4

	价格y1（元/桶）
	60
	59
	58
	57


进入3月份后，由于受生产食用油的原材料成本上涨等因素的影响，食用油的价格开始回升，该品牌食用油销售价格y2（元/桶）从3月份第1周的54元/桶，上升至第2周的57元/桶，且销售价格y2（元/桶）与周数x(x为整数)的变化情况满足二次函数：
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（1）认真分析上表中数据，用所学过的一次函数、二次函数、反比例函数的知识，直接写出2月份y1与x的函数关系式，并求出3月份y2与x的函数关系式；

（2）若2月份该品牌食用油进价
[image: image50.wmf]1
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（元/桶）与周数x满足函数关系为：
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， 3月份该品牌食用油进价
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（元/桶）与周数x满足函数关系为：
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，试问在2月份和3月份中，哪月的哪一周销售一桶该品牌的食用油利润最大？最大利润是多少？

（3）在（2）问的条件下，该批发商在3月份的第2周以该周的进价购入甲品牌食用油1200桶，准备在3月份第3周进行销售，在第3周以该周的销售价销售了
[image: image54.wmf]%
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后，为了加快销售的进度，该项批发商决定在原销售价格的基础上降价
[image: image55.wmf]%
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进行销售，这样顺利的完成了第三周销售1200桶的任务，且获利12000元，请你参考以下数据，估算
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的整数值。（
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（参考数据：912=8281，922=8464，932=8649，942=8836）

24．如图1，在Rt△ABC中，∠C=90°，AC=8cm，BC=6cm，点D在AB上，AD=2cm．点E、F同时从点D出发，点E沿DA以1cm每秒的速度向点A运动，到达A点后立即以原速度沿AB向点B匀速运动；点F沿DB以2cm每秒的速度向点B匀速运动，点F运动到点B时停止，点E也随之停止．在点E、F运动过程中，以EF为边作正方形EFGH，使它与△ABC在线段AB的同侧，设E、F运动的时间为t秒（t＞0），正方形EFGH与△ABC重叠部分面积为S．

（1）当点E由D向A运动过程中,请求出点H恰好落在AC边上时,t的值；
（2）当0＜t≤2时，求S与t的函数关系式，并求出对应t的取值范围；
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（3）在运动过程中，设AC的中点为N,当t≥2时,是否存在这样的
[image: image58.wmf]t

，使得△NEF为等腰三角形？若存在，求出对应的
[image: image59.wmf]t

的值；若不存在，请说明理由．
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